Toyota Land Cruiser 150 Prado

ApTUKY”n:

Ky3o0B: Bce

oA Bbinycka: 2013

O6bvem geuratens: Bce

Tun KMM: Bce

COCTAB KPENEXXA

L BOAT M1 0 . sonisassoisnrdseass 2 4 LWT.
2. BoiT M12%1 25850 ioiperenecasonvans 2 WT.
3.Wanba 10.. .. 8 L.
4 L Bl A ey ve:ne sa-nannrassna smaan: 2 WT.
5.Wanba npyxuHHaa 10............... 4 WT.
6.lLlanba npyXunHHaa 12............... 2 Wr.
7. ] B EE LR oo o ip sumemsen ssmnymncassas 4 WT.
8.KPOHWTENH MPaBbIM...vvvuvrnennnn. 1 W,
9. KPOHWTENH NEBbIM..cievriinrnrnrnses 1 Wr.
10.3awmnTa 6aMMepPa.....ccvevvrnniarnnns 1 WT.

MHCTPYKLNA NO YCTAHOBKE

R.5704.031 3awwuTa nepegHero 6amMnepa 75x42 oBan

3awuta bamnepa

laiika M10

aBbIl

Waiba 10
Wainba 10 np. KpoHwTelH np
bont M12x1,25x30
LWanba 12 np.
LWaitba 12
KpOHLITENH NeBbIit
Bont M10x30
Wanba 10
[ Avametp peabbbi M6 M8 M10 M12 |

| MoMeHTbI 3aTaXKn

9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hwm 81.0H™m

He pekomMeHayeTCd Ncnoib3oBaHe NHEBMOUHCTPYMEHTa

1. OTKpYyTUTbL N0 0A4HOMY BONTY C NEBOr0 U NPaBOro yCUAUTENS NOHXEPOHOB B NepeaHel 4yacTn aBToMobuna (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbl Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA B JIOHXEpPOHaX Npu NoMoLu

wTaTtHoro 6onta M10 u 6onta M12x1,25x30 (puc. 1, puc. 2).

3. YcTaHOBUTb 3awwunTy 6aMnepa Ha KPOHWTEWHbI Npu noMowun 6ontos M10x30 u raek M10. OTperynupoBaTb NofoxeHue

3awuTel bamnepa.

4. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble cCoOeaAUHEHUA. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M12-70HM, M10-50HM).



